

# SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

## FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Curaj și stăruință

Suntem în ciasurile hotărâtoare ale luptei mari purtate de partidul național-țărănesc contra sistemului politic liberal, contra apucăturilor politice înstăpânite și întrebuițate de partidul liberal în viața politică a României, sistem și apucături prin cari întreaga viața publică a țării noastre a fost destrăbălată în chipul cel mai cumplit, iar o mare parte a populației a ajuns să se zbată în cea mai neagră sărăcie și să se gândească cu groază la ziua de mâine.

Oamenii conducători din partidul nostru a prevăzut acest rezultat al politicii liberale. Au luptat mereu, de zece ani de zile, pentru stărpirea apucăturilor politice ale liberalilor. Liberalii, însă, sprijiniți pe șiretenia lor, ajutați din anumite locuri înalte și cu ajutorul minciunilor au reușit să steie mereu la cârma țării. Țara însă a început să simtă tot mai adânc roadele supritoarei politice liberale. În timpul celor zece ani de luptă pentru îndreptarea politicii românești pe drumuri mai bune, mai potrivite pentru întărirea temeliiilor țării, cetățenii s'au deșteptat și au început să vadă în liberali pe marii vinovați pentru relele care bâtuie țara românească. Cetățenii și-au pus nădejdele de mai bine în partidul național-țărănesc și astăzi marea mulțime a cetățenilor este înșirată în rândurile de muncă și de luptă viguroasă a partidului național-țărănesc.

La 6 Maiu, în cetatea istorică Alba-Iulia, națiunea română a arătat vitregei cârmuirii liberale și lumii întregi, că mai departe nu va suferi, sub nici un preț, umilirea demnității sale omenești și a jurat să lupte până la capăt împotriva aspirării și a supritorilor.

La Alba-Iulia națiunea română

s'a legat cu jurământ tare să nu înceteze lupta până la biruința finală și desăvârșită. La Alba-Iulia națiunea română a jurat să lupte până la capăt pentru scuturarea jugului iobăgiei economice și a iobăgiei sufletești.

Trebue să muncim și să luptăm. Suntem datori să ne împlinim datoria, dacă ne ținem oameni vrednici de un viitor mai bun. Cu cât împlinirea datoriei ni s'ar părea mai grea în ciasurile de față, cu atât mai vârtos, cu atât mai poruncitor trebue să ne-o împlinim astăzi, privind în față orice primejdie cu care ne-ar amenința aceia împotriva cărora să îndreaptă tăiușul luptei noastre pentru mai bine. Trebuie să avem conștiința datoriei și atunci vom fi cât se poate de puternici și vom putea înfrunța cu curaj și seninătate toate piedecile cu cari este semănat drumul nostru spre biruința finală. Trebuie să ne urmăm drumul început cu curaj și stăruință, cu sufletul senin și fără să ne lăsăm descurajați de piedecile cari ni se vor așterne în cale de ceata asupritorilor noștri.

Mai ales în ciasurile hotărâtoare de acum nu ne este îngăduit să ne îndoim de loc în biruința finală, în biruința desăvârșită, căci ea trebue să vie cât mai curând. Să avem numai răbdare, curaj și stăruință în luptă.

Toate acestea trebue să le avem înaintea ochilor în ciasurile acestea hotărâtoare, când potrivnicii partidului național-țărănesc caută să samene descurajarea și demoralizarea în sufletele oamenilor dornici de o viață mai liberă și mai bună.

Vorba Domnului Maniu: „Vom birui. Și încă vom birui cât de curând“.

spălăm țara de toată murdăria cu care tiranii au murdărit această țară și să punem capăt batjocurei. S'a sfârșit cu vremea cuvintelor. Azi începe vremea faptelor. Guvernele sunt ale popoarelor, nu ale câtorva persoane. Țara este a voastră. Azi să hotărâți aici, că guvernul țării de azi înainte este căzut. În această țară nu mai este alt guvern decât guvernul Iuliu Maniu. De azi înainte să nu mai ascultați decât de cuvintele lui Iuliu Maniu.

În 1848 s'au adunat 40.000 de mii de Români pe Câmpia Libertății dela Blaj și au declarat libertatea poporului român. Avram Iancu s'a pus în fruntea Românilor și a început să ducă la îndeplinire hotărârile de pe Câmpia Libertății. De azi înainte duceți la îndeplinire hotărârile de azi, nu vă mai spuneți decât lui Iuliu Maniu.

Moșii cântă: „munții noștri aur poartă, noi cerșim din poartă'n poartă“. Acesta e astăzi cântecul întregului popor. Duceți la îndeplinire voința poporului.

**Cuvântarea dlui Dr. Iosif Blaga, protopop ortodox în Brașov.**

Văzându-mă pe mine, aici în mijlocul dvoastră, în haine preoțești, veți pretinde să fac, pe propovăduitorul cuvântului adevărului și al dreptății. Voi spune numai adevărul curat și voi cere numai sfânta dreptate.

Aici s'a zămislit, acum zece ani, unirea cu patria înmă, unire care trebue să fie vecinică. Să ne dăm seama, însă, ce s'a făcut în acești zece ani dela unire pentru consolidarea țării, pentru așezarea țării pe temelii sănătoase, pentru propășirea țării în toate privințele. Nu s'a făcut aproape nimic.

Aici trebue să luăm noi măsurile trebuincioase pentru această stare nenorocită să nu mai dăinuiească.

Sfințenia dumnezeiască ne-a dat roadele dela 1918. Am crezut atunci, că a sosit vremea ca și poporul nostru să trăiască o viață mai mulțumită. Azi trebue s'o spunem că nu suntem mulțumiți. Suntem nemulțumiți, fiindcă nu s'a întronat adevărul și dreptatea în viața noastră publică. Falsul, minciuna și corupția stăpânesc în viața noastră publică. Astfel nu e mirare că în locurile de răspundere s'au înstăpânit bande de hoji și tâlhari.

În viața noastră să ciocnesc două concepții politice. Uua, cea bună, cea morală și cinstită, reprezentată de partidul național-țărănesc, iar alta, cea rea, cea plină de stricăciune și minciună, reprezentată de partidul liberal, care a pus stăpânire pe țară ca pe o moșie a sa. Din partidul național-țărănesc s'au cam vânturat toate uscăturile cari n'au avut țaria să poarte lupta mai departe.

Avem în fruntea țării trei Regenți. Le cerem să asculte glasul cinstit al cetățenilor.

De pe alte tribune s'au mai rostit o mulțime de cuvântări.

Când adunarea era pe sfârșite s'a petrecut un fapt zguduitor de suflete.

Pe o tribună s'a urcat un trâmbeaș, care a dat semnul ca toată lumea să se descopere pentru jurământ. După aceea întreagă adunarea a depus jurământul în fața unui preot cu crucea'n mână, jurând pe sfânta cruce să ducă până la sfârșit lupta contra cârmuirii liberale și pentru izbânda desăvârșită a partidului național-țărănesc.

După luarea jurământului poporul întreg era într'o fierbere nespuse de mare și vroia să plece spre București, ca să ceară înaltei Regențe executarea imediată a hotărârilor dela Alba-Iulia. Numai datorită sfatului dat de dl Maniu poporul a început să se împrăstie în liniște spre casă, ducând în suflet hotărârea nestrămutată de-a lupta până la sfârșit pentru îndreptarea tuturor rețelilor. cari bâtuie scumpa noastră țară, relé al căror cap este în rândul întâiu partidul liberal.

Spre casă oamenii au plecat cu trenurilor puse la dispoziție în mod gratuit.

## De-o să mor...

(cântec).

De-o să mor, ascultă Laie  
Musicantul cel dintâi,  
Tu cu struna ta vrăjită  
Ai să-mi cânti la căpătâi...

O viață ascultat'am  
Cântecele tale Laie,  
Fire-ar lumea după moarte-mi  
Numa-o întreagă bobotaie.

Că'nzădar mi-a fost iubirea  
Știi, iubirea-mi cea dintâi,  
Laie prinde arcul bine  
C'ai să-mi cânti la căpătâi.

Fărăgău.

Theodor A. Bogdan.

## Culturale.

Duminecă în 20 Maiu a. c. „Cercul cultural al învățătorilor“ a ținut conferință învățătoarească și prelegeri populare în comuna Fărăgău, cărora le-a premers serviciul divin celebrat de preotul local Petre Gora, serviciu divin la care răspunsurile au fost date de corul tinerimei locale. Preotul local, ținând o instructivă predică ocazională, a contribuit mult la îndemnarea poporului să ia parte la această frumoasă adunare.

Prelegerile s'au ținut în una din salele școlii primare de stat, participând toți învățătorii membri ai cercului, cârturari din loc, precum și dl subrevizor Tilinca și întreg poporul din comună.

Cuvântul de deschidere l-a rostit dl președinte Man, după care a urmat prelegerea practică ținută de dl inv. local Greg. Ungur cu clasa a IV-a.

Au urmat o serie de cântări și declamări, rostite cu toată frumseța din partea micilor școlari; s'au declamat

## Tot dela adunarea națională dela Alba-Iulia.

**Cuvântarea dlui Mihai Popoviciu.**

Când am voit să ținem această adunare la Alba-Iulia, tiranii de azi ne spuneau să nu mergem la Alba-Iulia, căci Alba-Iulia trebue să fie un simbol, ea trebue să rămână nepătată. Azi s'a

adunat aici un popor întreg. Voi sunteți oștenii, cari înainte cu zece ani ați cerut România-mare, iar aceia, cari ne spun nouă să nu murdărim această cetate, au murdărit-o tocmai ei, au batjocorit acest popor. Noi am venit să

poesii și anecdote de autorii G. Coșbuc, Vasile Alecsandri și Theodor A. Bogdan, producând mult haz îndeosebi anecdotele dlui Theodor A. Bogdan.

O frumoasă cuvântare a ținut dl subvizor Tilinca despre „Sărbătorile naționale și însemnătatea lor“. Dl Nicolae Colta, inv. în Socol, a disertat „Despre unele obiceiuri rele“, iar dl director școlar Moga despre „Omul și fazele lui“.

Distracție plăcută au produs jocurile naționale ale unor fetițe conduse de dsoara inv. Todoran. A edificat foarte mult îmbărbătătoarea cuvântare a dlui preot Gora.

După prelegeri multă lume s'a adunat la o masă comună întinsă cu multă dragoste de învățătorii locali, la care dl Theodor Bogdan a ridicat păharul în sănătatea întregii învățătorimi.

Correspondent.

Noul mers al trenurilor prin gara Reghin.

Sosește la Reghin.	Pleacă spre Tg. Mureș.
ora 6:33	ora 6:48
„ 11:26 acc.	„ 11:34 acc.
„ 14:50	„ 14:58
„ 20:28	„ 20:36
„ 24:37	„ 24:45

Sosește la Reghin.	Pleacă spre Toplița.
ora 5:26	ora 5:34
„ 9:03	„ 9:15
„ 13:44	„ 13:52
„ 18:03	„ 18:11
„ 18:33	„ 18:43

Afară de trenul accelerat fiecare tren se poate folosi pentru băile Idecu.

No. 619—928 port. 316  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 2183—1927 și No. G. II. — 1928 al jud. rurale Tulgheș în favorul reclamantului Sigler Bercu reprezentat prin avocat Dr. Wilhelm Klein pentru incassarea creanței de Lei 5000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 8 Iunie 1928 ora 2 p. m. la fața locului în com. Bicz Ardelean la domiciliul debit. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: roate de car, două cară cu osii de lemn fără roate, 4 loitre de car și 12 scânduri de frasiu pentru mobile în valoare de 7100 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat face 5000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Maiu 1926, iar speșele până acum stabilite de 2124 Lei

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Tulgheș la 8 Maiu 1928.

Iosif Cozma, Executor deleg.

No. 708—1928 port. 318  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 122 1928 și No. G. 2309—1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului soția lui Șara Ioan reprezentat prin avocat Dr. Ferenczy Balázs pentru incassarea creanței de 6000 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 6 Iunie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 cal sur de 12—14 ani, 1 cal mic de 12—14 ani, 1 cal galben de 4 ani în valoare de 12.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 6000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 2 Ianuarie 1928 iar speșele până acum stabilite de 2368 Lei. — b. Gheorgheni, la 3 Maiu 1928.

V. Lőrincz, port. deleg.

No. 28 exec. 1928. 327

### Publicație de licitație

În baza deciziei No. G. 611/2-928 obiectele prețuite în 20.000 Lei și executate în favoarea urmăritoarei Săbău Vița reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Dorgo pentru datoria de 15.000 lei și cces. se vor vinde prin licitație la 29 Maiu 1928 la orele 15 p. m. în comuna Archiud.

Teaca la 12 Maiu 1928,

Alexandru Orboc, deleg. jud.

No. G. 474-3 exec. 1928. 315

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 11898/1928 a jud. mixte din Reghin în fav. reclamantului vād. lui Albert Éltető reprezentat prin avocat Dr. Szabo Béla pentru incassarea creanței de Lei 3530 — bani și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 30 Maiu 1928 la orele 2 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de — Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 8 Maiu 1928.

Fülöp Géza, portărel.

Tribunalul Mureș Secția I.

No. Pers. Jur. I 3615/4—924. 319

### Incheiere.

Tribunalul Mureș în cauza de recunoaștere ca persoană juridică a Corporației Meseriașilor din Toplița, în baza cererii înaintată sub No. de mai sus, fiind anexat la această cerere în certificat oficial eliberat de către primărie orașului Toplița sub No. 82/1927 și statutele.

În baza art. 2 a legii persoanelor juridice, ordină înscrierea în registrul persoanelor juridice cu titlu: Corporația meseriașilor din Toplița.

Tg.-Mureș, la 8 Februarie 1927.

Judecător, Penciulescu m. p.

Grefier: Fikker m. p.

Pentru conformitate:

Koncz.

No. G. 569/3—1928. 321

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 9653 — 1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Pop Ioan a firii reprezentat prin avocat Dr. Alexandru Ceușianu pentru incas. creanței de Lei 3740 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 20 Iunie 928 orele 10 $\frac{1}{2}$  a. m. la fața locului în Iabenița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 11.800 În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 18 Maiu 1928.

Fülöp Géza portărel.

No. G. 418-3/1928. 332

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 1769—1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Banca Indust. Comercială S. A. repr. prin adv. Dr. Iosif Keppich pentru incassarea creanței de Lei 7000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 18 Iunie 1928 orele 5 p. m. în comuna Dumbrava unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 13.500. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 18 Maiu 1928.

Fülöp Géza deleg. jud.

No. G. 154-3 exec 1928. 320

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 895 — 1927 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Deac Mihail lui Zaharie repr. prin avocat Dr. Alexandru Ceușianu pentru incas. creanței de Lei 2970 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 2 Iunie 1928 orele 9 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 10.000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 11 Maiu 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. Pers. Jur. 2634/2 1924. 331

### Incheiere.

Tribunalul în baza cererii și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în Registrul Pers. Juridice a Societății generale de binefacere a femeilor din Reghinul-săsesc, prin aceasta ordonă înscrierea Societății în Registrul Pers. Juridice, conf. art. 2 din Lege și art. 98 din regulament.

Despre aceasta vă încunoștințează pentru conformare. Tg.-Mureș, la 29 Oct. 1925. G. Zajzon m. p. Ștefan Leon m. p. grefier. consilier.

România Tribunalul, Tg.-Mureș.

No. Pers. jur. 2643-2—1924. 323

### Incheiere.

Tribunalul în baza cererii și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în registrul persoanelor jurid. a Societatea Cercului mic de lectura al cetățenilor industriași din Reghinul-săsesc prin aceasta, ordonă înscrierea juridice conform art. 2 din legea și art. 98 din Regulament.

Despre aceasta Vă încunoștințează pentru conformare.

Tg.-Mureș, la 27 Ianuarie 1925

Consilier: Ștefan Leon, m. p.

Grefier: Zajzon, m. p.

Pentru conf: Bersan

No. G. 624-3/1928. 333

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 572 1927 al judec. mixte din Reghin în favorul reclamantului Gold Herman reprezentat prin avocat Dr. Telegdy Ștefan pentru incas. creanței de 3200 Lei — b. și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 29 Maiu 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 20000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 18 Maiu 1928.

Fülöp Géza, portărel.

România Tribunalul, Tg.-Mureș.

No. Pers. Jur. I. 2635—924-4. 325

### Incheiere.

Tribunalul în baza cererii și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoșterea și înscrierea în Registrul Pers. Jurid. a societății Casa orfanală și de săraci evang. luth. „Thomas Fritsch“ prin aceasta ordonă înscrierea societății în Registrul Pers. Jur. conform art. 2 din Lege și art. 98 din Regulament.

Despre aceasta Vă încunoștințează pentru conformare.

Tg. Mureș, 17 Decembrie 1924.

Grefier: (ss) G Zajzon.

Consilier (ss) Ștefan Leon

pentru conf. Bersan m. p.

No. 480—1928 port. 317

### Publicație de licitație

Subsemnatul executor prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 7122—1925 și No. —/1928 a Judecătoriei din Gheorgheni în favorul reclamantului Vād. lui Butunoi Nicolae reprezentat prin avocatul Dr. Wilhelm Klein pentru incassarea creanței de Lei 1300 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 8 Iunie 1928 la orele 4 p. m. în comuna Bicz Ardelean la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 15 oi, două vaci și un stag de fân în valoare de 6500 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat, face 1300 Lei capital, dobânzile cu 12% soc. din 12 Dec. 925 iar speșele până acum stabilite de 1171 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alți și de aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. LX.: 1881, §. 192.

Tulgheș la 8 Maiu 1928.

Iosif Cozma, executor delegat.

No. 53—1928. 328

### Publicațiune de licitație.

În baza deciziei No. G. 913—1928 obiectele prețuite în 10.400 Lei executate în favoarea Vād. lui Stana Vulcu reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Dorgo pentru datoria de 6650 lei și acces. se vor vinde prin licitație la 31 Maiu 1928 la orele 15 p. m. în comuna Teaca

Teaca, la 15 Maiu 1928.

Al. Orbok, deleg. jud.

Publicațiune. 334

Din imputernicirea clientului meu Csont Ludovic, fierar dom. în Reghin, aduc la cunoștință publică, că se va vinde, în baza art. 351 din legea comercială, la licitație publică, ce se va ținea cu intervențiunea notarului public în ziua de 26 Maiu 1928, orele 15, în Reghin, în curtea casei din Piața Principale Carol No. 3 (stabilementul industrial al lui Csont Ludovic), pe riscul și cheltuiala cumpărătorului Mark Abraham, 6 (șase) căruțe de transport cu prețul de strigare de 3000 Lei probuc.

Condițiunile mai detaliate se pot vedea în biroul meu avocațial, Reghin Piața Regele Ferdinand No. 5 între orele 9—12 a. m. și 3—5 p. m.

Reghin, la 17 Maiu 1928.

Dr. Korahoffer Wilhelm, jun. advocat.

No. G. 322/3—1928. 322

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 19054 — 1927 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Gliga Ioan a Toader reprezentat prin avocat Dr. Alexandru Ceușianu pentru incassarea creanței de 9205 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 29 Maiu 1928 orele 12 $\frac{1}{2}$  a. m. la fața locului în Ibanești unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 9700. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 11 Maiu 1928.

Fülöp Géza, deleg. jud.

No. 70—1928 port. 329

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 21534/1927 a jud. urbană Timișoara și în baza deciziei No. G. 287—1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Carol Roltmann și comp. S. P. A. reprezentat prin avocat Dr. Vámos Nándor pentru incas creanței de 24.000 Lei și acces., se fixează termen de licitație în ziua 11 Iunie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Suseni la locuința urmăriților unde se vor vind prin licitațiune publică judiciară: diferite mărfuri de prăvălie în valoare de 9071 Lei. În caz de nevoie și subprețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 24.444 L. capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 11 August 1927, iar speșele până acum stabilite de 6264 Lei

Gheorgheni, la 3 Maiu 1928.

V. Lőrincz, port. deleg.

No. 173-3 exec. 1928. 324

### Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Judecătorie mixte Reghin publică, că în baza deciziei No. 6609 — 1928 a Judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Cassa de împrumut pe gaj repr. prin avocat Dr. Pompei Pitea pentru incasarea creanței de Lei 20.000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 18 Iunie 1928 orele 4 p. m. la fața locului în Dumbrava unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: Animale în valoare 26.000 Lei. lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 18 Maiu 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 707—1928 port. 330

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 315—1926-15 și în baza deciziei No. G. 312—1928-1. Judecătorie mixte Gheorgheni în favorul reclamantului firma Frajii Charap reprezentat prin avocat Dr. Vámos Nándor pentru incasarea creanței de Lei 6525 și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 6 Iunie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în com. Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 boi galben și roșu de 6-6 ani în valoare de Lei 16.000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 6525 Lei capital, dobânzile cu —% iar speșele până acum staverite de 2734 Lei.

Gheorgheni, la 3 Maiu 1928.

V. Lőrincz, port. delegat.